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براي  1/0% به طول 96حداقل حجم نمونه براي تعيين يك بازه اطمينان تقريبي است.  3اي برابر  انحراف معيار جامعه. 13

 ميانگين اين جامعه برابر است با :
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  توان ازمون برابر است با احتمال.......... 15

      ب. قبول فرضي كه درست است.  الف. قبول فرضي كه غلط است.  

  د. رد فرضي كه درست است.    ج. رد فرضي كه غلط است.  
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  درجه آزادي 1دو با  د. خي    درجه آزادي 1با   tج.   
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 شود كه ................. نوع اول به شرط ثابت بودن ساير عوامل موجب ميدر آزمون فرض افزايش خطاي . 18

 ب. احتمال خطاي نوع دوم ثابت بماند.  الف. احتمال خطاي نوع دوم افزايش يابد.

  د. توان آزمون كاهش يابد.    ج. توان آزمون افزايش يابد. 
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تايي از قطعه دوم  162نمونه و يك  6و انحراف معيار  38تايي از قطعه نوع اول داراي ميانگين  72فرض كنيد يك نمونه . 25

 ها چقدر است؟ كننده براي آزمون صفر بودن تفاوت ميانگين باشد. مقدار آماره آزمون 9و انحراف معيار  20داراي ميانگين 

 38د.   20ج.   18ب.   9الف.   

   

WWW.PNUNA.COM

WWW.PNUNA.COM

http://pnuna.com
http://pnuna.com
http://pnuna.com


 
        

        

        

        5555        25252525        كاربرد آمار و احتمال در مهندسي صنايع كاربرد آمار و احتمال در مهندسي صنايع كاربرد آمار و احتمال در مهندسي صنايع كاربرد آمار و احتمال در مهندسي صنايع         

        60606060        75757575        ))))1122078112207811220781122078) (تجميع : ) (تجميع : ) (تجميع : ) (تجميع : 1117079111707911170791117079مهندسي صنايع (سنتي : مهندسي صنايع (سنتي : مهندسي صنايع (سنتي : مهندسي صنايع (سنتي :         

                

                ماشين حسابماشين حسابماشين حسابماشين حساب        ))))1111((((    يكيكيكيك        
        

        8888 ازازازاز 7777 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

 

  الات تشريحيؤس

  

سه نوع برنج مختلف را بيازمائيم.  خواهيم عدم وجود اختلاف در حد متوسط محصول حاصل از با اطلاعات جدول زير مي. 1

 نمره) 5/1(آماره آزمون و درجه آزادي آن را بدست آوريد.

  

3 2 

  

1 
 برنج

 شرايط زمين 

74 64 72 1 

47 55 57 2 

58 59 66 3 

53 58 57 4 

12اگر . 2 XXX n باشد.نشان دهيد كه بزرگترين داده نمونه α=�نمونه تصادفي از جامعه يكنواخت يا  ,.,.,.,,

 نمره) 1(تواند نااريب باشد. است. اين برآوردكننده چگونه ميβاريب   برآوردكننده

به صورت  Xاگر چگالي احتمال . 3
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